

ЛИЧНАЯ ЗАДАЧА КОМАНДИРА АЛЕКСЕЯ ДЮМИНА



КОММЕНТАРИИ

ЕВГЕНИЙ ГОЛОСМАН, ПРОФЕССОР, ЗАСЛУЖЕННЫЙ ХИМИК РФ, ПОЧЁТНЫЙ ГРАЖДАНИН НОВОМОСКОВСКА:

– Губернатор поддержал движение, связанное с именем Валерия Алексеевича Легасова. Крупнейшего учёного, уроженца Тулы, чья работа позволила снизить последствия Чернобыльской аварии. В Туле установлен барельеф в честь Валерия Алексеевича. В регионе проходят Легасовские чтения. Строится сквер его имени. Жизнь этого человека – пример для всех и то, что делает губернатор – серьёзный вклад в возвеличивание науки и таких личностей, как Легасов.

От чего я ещё в восторге, так это от строительства мостов, соединяющих посёлки. Может, немного пафосно, но по этим мостам из деревень и посёлков придут в нашу науку свои Ломоносовы. Потеря талантливого человека из-за расputицы, отсутствия моста, не дающих возможности получить качественное образование в городе, – нелепость. Так что вклад губернатора в будущее науки даже в этом моменте – гигантский. Снимаю шляпу.

А вот чего хотелось бы, так это большего внимания к новомосковским учёным. В городе с мощной индустрией есть талантливые, перспективные специалисты. Есть важные для страны наработки.

И надо значительно увеличить гранты для поддержки науки. Сегодня они очень скромные.